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A. Pangkah satu objek dan warnakan jawapan yang betul.
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Kurang I daripada 7 ialah            6               5
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B. Tandakan (() pada kumpulan yang kurang objeknya.
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             2.

C. Isikan tempat kosong. 
1.       Kurang satu daripada tiga ialah _________.
2.
Kurang satu daripada lima ialah _________.
3.     Kurang satu daripada dua ialah _________.
4.     Kurang satu daripada tujuh ialah _________.
5.      Kurang satu daripada sepuluh ialah _________.
6.      Kurang satu daripada enam ialah _________.
A. Isikan tempat kosong.
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6.  


B. Pangkah bilanga objek mengikut soalan dan tuliskan bakinya.



Contoh:   







1.


2.      



3.   




4.


C. Tuliskan ayat matematik yang lengkap.
  

 
2.                    
  
3.                

D. Isikan tempat kosong.
1. Ambil tujuh daripada sepuluh tinggal   tiga .

           

2. Enam tolak lima sama dengan  _____.

 

3.  Keluarkan enam daripada sembilan tinggal _____.


4. Empat dikurangkan tiga sama dengan _____.


5. Asingkan satu daripada sepuluh tinggal ______.


A. 
Selesaikan.
	1.
	Cikgu Azri ada 5 batang pensel. 
Dia beri 3 batang pensel kepada Aina. 
Berapa batang penselkah yang masih ada di tangan cikgu Azri?

                −              =  




Aiman ada I0 biji limau. Dia telah memakan sebanyak 5 biji. Berapa biji limaukah yang tinggal?

	                   

                      −              =

	


	3.
	Fatihah membeli 3 buah buku cerita kanak-kanak. Sebuah buku diberi kepada kakaknya. 

Berapa buah bukukah yang masih tinggal pada Fatihah?



	
	


Wafi mempunyai  8 biji guli. 2 biji gulinya telah pecah. Berapa biji gulikah yang dia ada sekarang?
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